PABOTEH /IUCT NO MATEMATUKA
¥npamHeHue
WME
OATA

13aa. Pewu: /He 3abpasaii fenum sMHaru ot mbpsoto yucao!ll/

842:2= 484:4= 666:6=
360:3= 808:8= 990:9=
844:4= 550:5= 696:3=

2 3aa. Hamepwu HEM3BECTHO YMcno

D . 2=642 Mposepka :
3. D =969 MNposepka:

3ap,. 3 PELLN /xe 3abpaBai NbpBo M3BbpLUBAME AeHCTBUETO B ckobute/:
(224:2)+88=
(396:3)-32=
1000- ( 286+341) =

3apn.4 B eaHa KHMra Mma 52 cTMXOTBOPEHMA , B ApYyra KHKUra — 3 mbTH NoBeye , a B TpeTa KHura c 48
noseue OT NbpBaTa U BTopaTta 06w0. KoAKo ca CTMXOTBOPEHMATA B TPUTE KHUMM 06w0?

PeweHue:
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